

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Dr. Ing. Pavel Tvrzník	Tereza ZÁMORAVCOVÁ

NÁZEV PRÁCE	PODNIKATELSKÝ ZÁMĚR VYTVOŘENÍ RODINNÉ FARMY S AGROTURISTIKOU
-------------	--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle			X			
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod				X		
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...				X		
styl, jasnost formulací				X		
gramatická úroveň a překlepy			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

**Jaký podíl na zisku očekáváte z doprovodných programů?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) <b>D - USPOKOJIVĚ</b>
--

### Slovní hodnocení práce:

Cílem bakalářská práce je navržení podnikatelský plánu, podkladu pro založení rodinné farmy s agroturistikou. Práce je rozdělena na dvě části, teoretickou a praktickou. V teoretická část zpracovává poměrně podrobně legislativní předpoklady pro realizaci výše uvedeného záměru. V praktické části je povrchně zpracován poměrně velký rozsah vlastního podnikatelského záměru. Z textu úplně nevyplývá směřování podnikatelské činnosti. Analýza konkurence je bez cen a náplní podnikatelského záměru možnost ohrožení v hlavní podnikatelské činnosti nespátřuji.

Stejně jako podklady výpočtu uváděné v této práci nemusí plně odrážet realitu ekonomiky chovu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D – uspokojivě**  
**Oponent bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník**

Datum, místo a podpis oponenta:

V Brně, 12.5.2019